

国润天能与加勒比自贸区签署战略合作协议，实现新能源普惠

2017年4月20日，国润天能公司执行董事敖焱杰与加勒比自由贸易区董事郑晓军在上海共同签署了《战略合作协议》。双方就联合在加勒比地区推进新能源应用进行了深度交流，并达成了一致意见。



加勒比地区阳光充沛，是旅游胜地。然而，相关数据显示，其电力供应90%依赖重油，而且各国每年需要花费占GDP16%~20%的资金来进口重油，当地居民的电费花销更是比美国高出3~4倍。即便这样，电力短缺依然存在，停电和断电也时常发生。

在这样的背景下，建立稳定的电力供应、寻找可替代性能源成为该地区的迫切所需。国润天能提出以“分布式光伏+风电+储能”的智慧微电网综合解决方案，将为该地区电力供应现状带来实质性转变，为用户节约大量电费开支。未来还将推动充电桩、电动车等的应用，为该地区环境保护和经济发展提供更多的支持与协作。

下一步，双方将在安提瓜成立合资公司，并探讨与当地电网公司的合作模式，共同推动项目落地，建立高效的运营服务体系，真正实现国润天能新能源项目在加勒比相关地区的普惠目的。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/108736.html>